



Голышмановский ВЕСТНИК

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

27 мая 2015 г.
СРЕДА
№ 43 (9891)

6+

26 МАЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые представители бизнес-сообщества! Поздравляю вас с Днем российского предпринимательства! Именно активные, деятельные, стремящиеся к созиданию люди во все времена создавали экономическое благополучие России. Сегодня все более значимым становится возрождение предпринимательского духа нации. Убежден в необходимости поддержки и поощрения деловой инициативы, в этом залог успешного экономического и социального развития любой территории. Вместе с вами мы ре-

шаем общую задачу – создаем благоприятный инвестиционный и деловой климат, новые экономические субъекты и рабочие места, движемся вперед и делаем устойчивую нашу экономику. От бизнеса ждут свежих идей, запуска новых проектов. Ставьте амбициозные задачи и добивайтесь высоких результатов. От всей души желаю вам здоровья, удачи и неиссякаемой энергии для осуществления всего задуманного!

**В.В. ЯКУШЕВ, губернатор
Тюменской области.**

Образование



Полёт во взрослую жизнь

Двадцать три пассажира-выпускника вылетели на лайнере с аэродрома детства, а приземлились уже во взрослую жизнь. По такому сценарию в школе №2 проходила торжественная церемония последнего звонка. Традиционно одиннадцатиклассников поздравляли первые учителя, родители, первоклашки и классные руководители. Елена Усольцева была рядом с выпускниками, начиная с пятого класса.

– Сердце щемит, как подумаю о предстоящей разлуке со ставшими родными детьми, – говорит Елена Владимировна. – Они умные, творческие и спортивные, горжусь ими. Думаю, что ребята из школы вынесут свой главный урок: будут добрыми, честными и справедливыми. Надеюсь, каждый из них сделает правильный выбор, поступит учиться, куда мечтает.

От директора школы Натальи Казанцевой старшеклассники получили допуск к экзаменам, начальник районного отдела образования Галина Павлова пожелала им, шагая по жизни, продолжать прославлять школу разными достижениями.

– Ребята, всегда ставьте перед собой планку выше, будьте уверены в собственных силах, – подчеркнула Галина Петровна. – А родителям – спокойствия и веры в своих детей.

Родители благодарили педагогов за нелёгкий труд. Выпускникам советовали не забывать родную школу и чаще в ней бывать уже в гостях. Многие девушки не справлялись с эмоциями:

– Очень грустно расставаться со школой, даже не ожидала, что так разволнуюсь, – сквозь слёзы произнесла Карина Корзан. – Накануне на репетиции смеялись, гово-

рили, не будем плакать, а теперь каждое сказанное слово тревожит душу. Вроде, недавно был первый звонок, а сегодня уже последний. Вообще не верится, что мы уже не школьники.

– У нас очень дружный класс, помогали друг другу учиться, старались, чтобы у всех были хорошие отметки, – добавляет Ольга Граф.

– Устраивали праздники и концерты, ежегодно ходили в походы. Мы благодарим педагогов за хорошее к нам отношение. Школа для нас, действительно, была вторым домом.

Последний школьный звонок прозвенел для 162 одиннадцатиклассников Голышмановского района. Сейчас ребята сдают экзамены, а впереди выпускной бал, который намечен на 26 июня.

**Оксана ТИТЕНКО. Фото
Алексея БОДРОВА. На снимке:
выпускники школы №2.**

ПРИГАШАЮТ НА ПРИЁМ

2 июня 2015 года с 14.00

до 16.00 в большом зале администрации района начальник МО МВД России «Голышмановский» подполковник полиции И.В. Ложкин, начальник отдела ГИБДД МО МВД России «Голышмановский» капитан полиции С.А. Гейнц, начальник УП и ПДН МО МВД России «Голышмановский» подполковник полиции Г.А. Петров, заместитель

начальника полиции (по охране общественного порядка), подполковник полиции А.Н. Соколов приглашают граждан на личный приём по вопросам, касающимся организации правоохранительной деятельности на территории района. Записаться на прием вы можете предварительно по телефону: 2-50-11, с 9 до 18 часов, ежедневно, кроме выходных.

Блиц-опрос

Последний звонок – лишь начало

В памяти каждого из нас навсегда остаются воспоминания о школьных годах. Ими делятся выпускники разных поколений:

Лидия Горошек, выпускница 1965 года:

– В первый класс мы пришли в деревянную начальную школу №4, она сгорела спустя две недели. Почти два года учились, где придётся: в столовой, в здании старой почты. Потом уже новую школу построили.

Тетради нам выдавали на уроках, под черновики использовали газеты. Кабинеты освещались керосиновыми лампами. Мы были очень счастливы, когда в 1961 году появилось электричество. В тот же год радовались полёту в космос Юрия Гагарина. Запомнилось, как в пятом классе нас отправляли на уборку льна. Пока вязали снопы, руки изрезали в кровь, рвали, но всё равно продолжали работать. Дисциплина была строгой, взрослых слушались беспрекословно. Учителя называли наш класс «партизанами», мы никогда не выдавали друг друга. Школу я окончила пятьдесят лет назад. Виделись нынче на вечере встречи выпускников, из класса нас всего осталось в живых четырнадцать человек, а было больше сорока. Среди наших учителей здравствует одна Галина Михайловна Казаринова, которая преподавала нам русский язык и литературу. Быстроотечно время...

Людмила Полянская, выпускница 1973 года:
– Часто вспоминаю школу, училась в Малышенке. С утра работали: собирали картофель, вязали лён, пололи пшеничные поля, а после обеда шли на уроки. С учителем биологии Маргаритой Павловной Алиевой проводили опыты. На трудах вручную вскапывали пришкольный участок, сами всё сеяли, поливали и убирали. Десятый класс заканчивала в посёлке, в школе №1. Мечтала стать следователем, но родители не отпустили меня на учёбу в Екатеринбург. Сейчас я об этом не жалею, занимаюсь любимой работой – уже 36 лет обучаю детей английскому языку.

Андрей Степанов, выпускник 1982 года:

– Я учился в Ишимском районе. Запомнилось, что группа продлённого дня в началь-

ных классах вёл ветеран Великой Отечественной войны, инвалид, без ноги. Держал жёсткую дисциплину. Он научил нас играть в шахматы, шашки, бильярд, зимой – в футбол на снегу. В дальнейшем я тоже занимался спортом, стал военным.

Олег Матвеев, выпускник 1986 года:

– Учился в школе №2. Лень было рано просыпаться, не хотелось учить уроки. Нравилось заниматься в кружке «Умелые руки» в доме пионеров у Владимира Васильевича Копейкина. Полученные там навыки очень пригодились в жизни. Немного занимался вольной борьбой, серьёзно увлекался хоккеем.

Ольга Русакова, выпускница 1996 года:

– Наш отряд носил имя пионера-героя Володи Дубинина. Мы любили тимуровскую работу, постоянно помогали пожилым. Часто организовывали сборы металлом и макулатуры. Однажды пошли собирать металлом и один дедушка отдал нам печку-буржуйку. Вернувшись в школу, мы с одноклассниками решили во дворе испечь печёнки, растопили эту буржуйку, принесли из дома картошки, хлеба, сала. Весёлый пикник получился, к нам даже присоединились ребята из других классов. Физрук обнаружил нас и отправил по домам. А на линейке нашему классу вручили денежную премию за то, что собрали металлом больше всех.

Татьяна Шляпина, выпускница 2015 года:

– Каждый день в моей любимой школе №2 был для меня особенным. Вместе с одноклассниками выступала со спектаклем по творчеству Михаила Лермонтова, шла на 9 Мая в колонне Бессмертного полка, участвовала во многих мероприятиях и конкурсах, ходила на тренировки. Я занималась лыжами, гиревым спортом, отличница. Мой режим дня расписан буквально по минутам, поэтому всё успевала. Сейчас много времени уделяю подготовке к выпускным экзаменам. Чуть-чуть побаиваюсь одна ехать в город на учёбу, но это не так важно, главное – поступить в вуз.

**Подготовила
Оксана ТИТЕНКО.**

Благоустройство

С каждым годом посёлок Голышманово становится всё более удобным для жизни. Появляются скверы, площади и бульвары, ухоженными выглядят улицы. О планах на новый сезон благоустройства и существующих проблемах – наш разговор с заместителем главы посёлка Голышманово Евгением КИБАРОВЫМ.

Посёлок – наш общий дом

– Евгений Юрьевич, какие работы по благоустройству райцентра намечены на лето?

– Наша бригада, отвечающая за озеленение посёлка, уже разбила цветник на «кольце», готовят к посадке и остальные клумбы. Скоро займутся цветочным оформлением территории. Высадят около 20 тысяч цветов, закупим рассаду у владельцев личного подворья Савельевых из деревни Садовщика. В этом году в посёлке не появится новых клумб, только возле мемориала в парке Победы посев газонную траву. Вдоль улицы Ленина нынче ещё высадили саженцы сосен вместе с инициатором этой идеи Валерием Тимофеевичем Третьяковым. Заменим сломанные ели в железнодорожном сквере и на бульваре. Там со стороны автовокзала установили защитный барьер из труб, чтобы автомобилисты не подъезжали близко к клумбам и не портили насаждения. При поселковой администрации также создано звено по благоустройству из шести человек. Они наводят порядок в общественных местах, в том числе рядом с остановочными павильонами. Подстригают газоны. Для этих целей имеются три специализированных трактора. Сорняки на обочинах дорог скашивают триммерами, их закуплено семь. В июне к нам на помощь в благоустройстве посёлка придут подростки. Желающих работать в отряде мэра всегда много, но не все школьники выдерживают испытание трудом.

От жильцов частного сектора в администрацию поступило много заявок на выявление старых деревьев. Перед майскими праздниками работники нашего звена уже окультурили сильно разросшиеся тополя у обелиска, расположенного у комбинации хлебопродуктов. Также по заявкам граждан продолжим работу по очистке кюветов.

– Как будет в этом году реализовываться дорожная программа в Голышманово?

– Ожидается строительство дороги с твёрдым покрытием на улице Геологов и тротуара по улице Вокзальной, на участке от автовокзала до торгового центра «Магнит». На улице Геологов работники ДРСУ уже ведут подготовительные работы. На сэкономленные средства планируется привести ремонт дороги в переулке Садовый. Всего у нас в посёлке останется ещё около 16 километров грунтовых дорог в переулках и тупиках, которые в будущем предстоит заасфальтировать. Часто на непролазную грязь намступают жалобы от жителей улицы Вокзальной, там есть недостроенный участок дороги от железнодорожного переезда. Грейдированием и ямочными ремонтами будем поддерживать дорогу в удовлетворительном состоянии.

– Одна из основных за-

дач летнего периода – организация работы пляжа. Что здесь предстоит сделать?

– Вскоре приедут водолазы, осмотрят и очистят дно реки Лынушка. На берегу рабочие нашего звена взрывают песок, собирают мусор на всей территории пляжа. В сосновом бору тоже сделают уборку и прореживание деревьев.

– Голышмановцы регулярно жалуются на захламлённость кладбищ. Собираетесь ли их чистить?

– Каждый год звено по благоустройству поселковой администрации производит частичную уборку. Вырубить деревья и провести капитальную чистку невозможно, в таком случае все могли бы разрушены падающими деревьями. На август-сентябрь на старом кладбище по улице Горького запланированы два вида работ: очистка и прореживание деревьев.

– Евгений Юрьевич, а как жители посёлка помогают местной власти в наведении порядка?

– Почему-то люди считают, что за вывоз мусора с придомовых территорий должна нести ответственность поселковая администрация. И с приходом лета некоторые граждане вытаскивают весь хлам со своих дворов на обочины дорог. Ещё раз повторю, вывоз мусора в наши полномочия не входит, это забота самих хозяев. Безответственное отношение людей поражает, они не только складируют разные отходы у дорог, бывает, выбрасывают мешки с мусором прямо на ходу из окон автомобилей в кюветы или вывозят в лес. В чerte посёлка образовалось много несанкционированных свалок. Уговоры и убеждения не действуют. Считаю, исправить ситуацию помогут административные штрафы за нарушение правил благоустройства. Будем устраивать рейды совместно со службой пожарной охраны. Правда, небольшие размеры штрафов от 500 до 1500 рублей, не пугают население. Здесь необходимы более жёсткие меры наказания. Собираемся выйти с инициативой в Тюменскую областную Думу через депутата Виктора Рейна, чтобы нарушителей правил благоустройства разрешили наказывать обязательными работами. Сами поработают на сборе того же мусора по всему посёлку, может, тогда не возникнет желания его разбрасывать. Планируем привлечь волонтёров к агитации населения за чистый посёлок. Есть у нас, конечно, и положительные примеры. Люди стараются поддерживать порядок на придомовых территориях, сами мусор вывозят. Чистота посёлка – дело общее, которое требует заинтересованности и неравнодушного участия каждого жителя Голышманово.

Оксана ТИТЕНКО.

Посевная-2015**Вовремя сей на площади всей**

Сельхозпредприятие Ж.К. Исмакова в этом году обрабатывает более четырёх тысяч гектаров пашни. Продолжают выращивать на своих землях пшеницу, овёс, ячмень, рапс и однолетние травы. От возделывания сорняков полеводы отказались. Говорят, не подходит этой южной культуре наш сибирский климат. За время эксперимента принесла она предприятию не один миллион рублей убытков.

В этом году структуру зернового клина пересмотрели в пользу увеличения площадей под выращивание кормовых культур: хозяйство активно развивает животноводческое направление. В прошлом году засеяли около четырёхсот гектаров

многолетними травами. Многокомпонентная питательная смесь пойдёт на грубый корм для постоянных животноводческой фермы. В новом полевом сезоне уже успели посеять на сенаж однолетние травы. В смеси состоят горох, овёс, ячмень, пшеница.

На сегодня механизаторы этого хозяйства засеяли уже больше половины плановых площадей. Темпы посевной снижают выходящая из строя техника.

– Вчера вышли на выработку в 340 гектаров в сутки. Думаю, скоро сможем засевать за сутки гораздо больше, – рассказывает руководитель хозяйства Ж.К. Исмаков. – Сеем в три потока пшеницу, завер-

Патриотическое воспитание**От подъёма до отбоя**

На пять суток спортивно-оздоровительный комплекс агропедколледжа превратился в импровизированный полигон, где проходили учебно-полевые сборы для допризывников. Почти 120 ребят познакомили азы воинской службы. По словам начальника штаба УПС Андрея Никифорова, в учебной программе – 40 часов занятий.

– Мы должны за короткое время научить «служить в армии», – рассказывает Андрей Павлович. – Отрабатывали навыки по строевой, огневой и физической подготовкам. Выполняли подтягивание, метание гранат, стрельбы из пневматической винтовки, бег на 100 и 1000 метров. Воспитываем у ребят крепкий моральный дух. Нужно уметь преодолевать себя и свои слабости. Сильный человек всегда сумеет защитить слабого, подставить плечо в нужную минуту, прикрыть спину друга. Эти человеческие качества важны для службы. Нынче оборудовали оружейную комнату, где старшина роты выдавал оружие допризывникам под роспись, как в армии. Впервые все ребята одеты в камуфляжную форму, что тоже их дисциплинирует. При

организации учебно-полевых сбров мы пользуемся снаряжением, которое закупается для специализированных кадетских классов. В последние годы отношение школьников к службе в армии меняется в лучшую сторону.

Допризывников разбили на пять взводов. Каждый новый день встречали вместе с бодрими голосами командиров: рано вставали, делали утреннюю зарядку, дежурили. На занятия, в столовую, на культурно-массовые мероприятия – строем. Все построения на плацу перед спортивно-оздоровительным комплексом. В помещении знакомились с уставами Вооруженных сил, а отдохнув, снова в строй. Как признался в разговоре помощник заместителя начальника штаба Валерий Кошин, ребята подобрались дисциплинированные, быстро познакомились и подружились друг с другом. Отлично проявляли себя в учёбе. Спортивные соревнования между взводами чередовались с дежурством по отделениям, столовой, общением с новыми друзьями, вечерами отдыха, проводимыми замполитом Людмилой Куртёковой и девушки из пресс-центра. Перед

шаем посев рапса. Задержала нас весенняя уборка рапса. Одновременно надо было убирать, вывозить, сортировать зерно и боронить пашню. Урожайность рапса получилась невысокой, но цена весной выше, поэтому затраты окупились. В этом году планируем посеять 800 гектаров этой культуры.

Фермерское хозяйство на посевной расходует исключительно собственные средства. В полном объёме закупили горюче-смазочные материалы, завезено 400 тонн удобрений, средства химической защиты. Всего для посева необходимо порядка тысячи тонн семян. На стороне закупили 600 тонн, остальная часть – собственного производства. Уже много лет традиционно возделывают пшеницу двух сортов – Омскую и Новосибирскую.

Даже сейчас, в конце мая, пашня не созрела для сева яровых, механизаторам приходится выбирать участки посухе. На поле работают четыре посевных комплекса, машины подвозят зерно и удобрения. Руководитель объясняет, что стараются организовать работу без простоев, дорог каждый час. Хлеборобы в поле находятся с пяти часов утра и до часу ночи. Работают, стараясь максимально выдержать технологию, землю подрабатывают, зерно сеют с внесением удобрений. Завершить посевную планируют до конца месяца.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: на полях ИП Исмакова.

отбоем – обязательная прогулка с исполнением строевых песен, вечерняя поверка. Словом, отработана всех элементов армейского распорядка дня от подъёма до отбоя.

На закрытие мероприятия было приглашено много родителей. У Владимира Бенцаля в строю был сын Валерий.

– Судя по награждениям, понятно, что их серьёзно тренировали, не давали расслабляться, – отметил Владимир Викторович. – Сын собирается стать военным. Это его решение я поддержал, как сделали в своё время мои родители.

– Конечно, не так чётко получается, как в армии, но добились неплохих результатов, – дополнил Иван Филинов, который пришёл к своему сыну Степану. – Мужчины должны служить, в нашей семье – все пограничники.

Ольга Николаева отправляла на сборы сына Фёдора. Юноша мечтает служить на флоте, как отец.

– Сын у нас – решительный, настойчивый, целеустремлённый, – рассказывает она. – Прислушивается к родительским советам, но у него есть своё мнение, с которым мы сходимся. Смотрю на ребят, и гордость охватывает: они показали отличную физическую подготовку. Нам, родителям, не стыдно будет за них. Здорово парни спели песню «День Победы», так торжественно и трогательно получилось.

Денису Стрекицину на сборах было несложно, он занимается в специализированном кадетском классе.

– Дождливая погода не мешала тренировкам: маршировали на плацу, отрабатывали строевой шаг, – поделился Денис впечатлениями. – Дисциплина и порядок во всем. Я стал призёром в стрельбе и победителем в забеге на 1000 метров.

Уроки солдатского мастерства завершены, полученные знания ребятам пригодятся в реальной армейской жизни.

Оксана ТИТЕНКО. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: будущие защитники Отечества.

Ламенское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Ламенского сельского поселения от 29.04.2015 года № 15 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за первый квартал 2015 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Ламенского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за первый квартал 2015 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Ламенского сельского поселения за первый квартал 2015 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Ламенского сельского поселения за первый квартал 2015 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.В. Кутырев, глава администрации сельского поселения.

Приложение № 2 к постановлению Администрации Ламенского сельского поселения от 29.04.2015 № 15

Отдельные показатели исполнения бюджета Ламенского сельского поселения за первый квартал 2015 года

тыс.руб.

Наименование показателей	План на 2015 год	Исполнение на 01.04.2015 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	60	13	21,7
Налог на имущество физических лиц	11	2	18,2
Земельный налог	73	11	15,1
Государственная пошлина	4	4	100,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	148	30	20,3

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4 123	449	10,9
Всего доходов	4 271	479	11,2
Расходы			
Общегосударственные вопросы	1 853	339	18,3
Национальная оборона	93	5	5,4
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	88	5	5,7
Жилищно-коммунальное хозяйство	472	63	13,3
Межбюджетные трансферты	1 765	265	15,0
Всего расходов	4271	677	15,9
Источники финансирования дефицита бюджета	0	198	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	0	198	

Приложение № 3 постановлению Администрации Ламенского сельского поселения от 29.04.2015 № 15

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за первый квартал 2015 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб.)
Администрация Ламенского сельского поселения	3	248

Ражевское сельское поселение

РЕШЕНИЕ

Думы Ражевского сельского поселения от 28.04.2015 года №117 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ражевского сельского поселения за 2014 год».

На основании ст. 50 Устава Ражевского сельского поселения, ст. 3, ст. 14 Положения о бюджетном процессе в Ражевском сельском поселении, протокола результатов публичных слушаний по проекту решения Думы Ражевского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ражевского сельского поселения за 2014 год» от 17.04.2015г. и заключения Контрольно-счетной палаты Голышмановского муниципального района от 24.04.2015г. на отчет об исполнении бюджета Ражевского сельского поселения за 2014 год

Дума Ражевского сельского поселения решила:

1. Утвердить отчет Администрации Ражевского сельского поселения об исполнении бюджета Ражевского сельского поселения за 2014 год по доходам в сумме 7251 тыс.рублей, по расходам в сумме 7231 тыс.рублей, с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 20 тыс.рублей и со следующими показателями:

1) доходов бюджета сельского поселения за 2014 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению № 1 к настоящему решению;

2) доходов бюджета сельского поселения за 2014 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению № 2 к настоящему решению;

3) расходов бюджета сельского поселения за 2014 год по ведомственной структуре расходов бюджета согласно приложению № 3 к настоящему решению;

4) расходов бюджета сельского поселения за 2014 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению № 4 к настоящему решению;

5) источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения за 2014 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению № 5 к настоящему решению;

6) источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения за 2014 год по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению № 6 к настоящему решению.

2. Утвердить сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2014 год согласно приложению № 7 к настоящему решению.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник».

И.А. МАЛЫШКИН, председатель Думы сельского поселения.

Приложение № 1 к решению Думы Ражевского сельского поселения от 28.04.2015 № 117

Доходы бюджета Ражевского сельского поселения за 2014 год по кодам классификации доходов бюджетов

Наименование показателя	Код бюджетной классификации	кассовое исполнение, тыс. рублей	
		Администратора поступлений	доходов сельского поселения
1	2	3	4
Администрация Голышмановского муниципального района	094		6080
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий	094	1 08 04020 01 0000 110	25

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	094	1 11 05013 10 0000 120	16
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений	094	1 13 02995 10 0000 130	24
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	094	2 02 01001 10 0000 151	4069
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	094	2 02 03015 10 0000 151	113
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	094	2 02 04999 10 0000 151	1833
Федеральное казначейство	100		549
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	100	1 03 02230 01 0000 110	207
Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	100	1 03 02240 01 0000 110	5
Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	100	1 03 02250 01 0000 110	355
Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты	100	1 03 02260 01 0000 110	-18

Управление Федеральной налоговой службы по Тюменской области	182		622
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	182	1 01 02010 01 0000 110	403
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182	1 06 01030 10 0000 110	9
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182	1 06 06013 10 0000 110	163
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182	1 06 06023 10 0000 110	10
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений	182	1 09 04053 10 0000 110	37
ВСЕГО ДОХОДОВ			7251

Приложение № 4 к решению Думы Ражевского сельского поселения от 28.04.2015 № 117

Расходы бюджета Ражевского сельского поселения за 2014 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов

Наименование	Рз	ПРз	кассовое исполнение, тыс. рублей
Общегосударственные вопросы	01	00	2146
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	1925
Другие общегосударственные вопросы	01	13	221
Национальная оборона	02	00	113
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	113
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00	105
Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	12

Обеспечение пожарной безопасности	03	10	66
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	27
Национальная экономика	04	00	520
Сельское хозяйство и рыболовство	04	05	23
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	497
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00	659
Благоустройство	05	03	659
Образование	07	00	46
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07	46
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	14	00	3642
Прочие межбюджетные трансферты общего характера	14	03	3642
Всего расходов			7231

Приложение № 5 к решению Думы Ражевского сельского поселения от 28.04.2015 № 117
Источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения за 2014 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов

Наименование	Код бюджетной классификации		Кассовое исполнение, тыс. рублей
	администратора источника финансирования	источника финансирования	
ВСЕГО ИСТОЧНИКОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА			-20
Администрация Ражевского сельского поселения	022		-20
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	022	01 05 02 01 10 0000 510	-7254
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	022	01 05 02 01 10 0000 610	7234

Приложение № 7 к решению Думы Ражевского сельского поселения от 28.04.2015 № 117
Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за 2014 год

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Администрация Ражевского сельского поселения	2	877

Обзор писем

Одна на всех Победа

В редакционной майской почте отклики о главном событии года – праздновании семидесятилетия Победы в Великой Отечественной войне. Накануне 9 Мая торжественные мероприятия прошли во всех сельских поселениях нашего района.

«С раннего утра в Малышенке звучали военные песни, народ собрался на митинг, – вспоминает волнительные мгновы в своём письме **Г.С. Баженова**. – Внимательно слушали выступающих и стар, и млад. Взгляды были устремлены на портреты фронтовиков в колонне Бессмертного полка. Каждый присутствующий пытался найти лица своих родственников. Наши земляки тоже внесли вклад в эту всеобщую Победу. Скорбь и радость одновременно переполняли сердца. По окончанию митинга все пошли сажать деревья в память о погибших в годы войны. Подобная акция проходит в селе второй раз. Первые берёзки были посажены пять лет назад. Разрастается с каждым юбилейным годом эта рощица возле памятника погибшим. Вот трое подростков подбежали и подвязали ленточки к молодым саженцам. Значит, будут расти деревца, есть кому о них позаботиться».

В Голышмановском сельском поселении праздничные мероприятия продолжались целую неделю. Об этом нам пишет библиотекарь сельской библиотеки **Е.С. Зелинская**: «Накануне Дня Победы совместно с воспитанниками детского сада «Солнышко» прошла акция «Георгиевская лента в небо». Маленькие патриоты родины в память о подвиге своих предков и прабабушек запустили в небо Георгиевскую ленту из воздушных шаров. При содействии администрации сельского поселения были обновлены списки героев на мемориальном обелиске. На его территории была заложена аллея Памяти тружеников тыла, в создании которой участвовали внуки ветеранов трудового фронта. Основные торжества прошли в селе восьмого мая. В парке работала полевая библиотека, была организована выставка книг о войне «Ты помни, никогда не забывай!». Юные велосипедисты с флагами и транспарантами проехали по селу, приглашая на митинг. В торжестве приняли участие все односельчане. Коллектив дома культуры подготовил акцию «Солдатский платок». Жителям Голышмановского сельского поселения предлагалось принести платок с фамилией своего родственника, принимавшего участие в Великой Отечественной войне. Все эти платки были сшиты ко Дню Победы в два больших полотнища. В доме культуры прошёл праздничный концерт, после которого всех желающих угостили солдатской кашей с чаем. Кульминацией праздника стал запуск в небо флага Российской Федерации из воздушных шаров и салют».

Свою помощь в организации праздника на территории Голышмановского поселения оказали спонсоры: ООО

СП «Голышмановское», ООО «Успех», Гладиловское сельпо, индивидуальные предприниматели – А. Мерабишвили, Т. Куртоева, Е. Бетехтина, В. Семёнов.

Вклад в организацию памятных мероприятий внесли и медведевцы. «Мы счастливые люди, – пишет председатель Медведевского Совета ветеранов **В.Я. Боленкова**. – На нашей территории живут три ветерана Великой Отечественной войны и семь тружениц тыла. Есть кому поделиться своими воспоминаниями с молодым поколением. Немало земляков стали участниками той войны. Только для парата в этом году было изготовлено более ста портретов фронтовиков. Совместными усилиями работники школы, детского сада, библиотеки и дома культуры при поддержке главы местной администрации Людмилы Никифоровой подготовили и провели этот праздник Победы. Хочется отметить библиотекаря Галину Николаевну Краснову, культработников Марину Николаевну и Василия Павловича Никифоровых, которые выполнили огромную работу по его организации. В фойе дома культуры появилась своя Стена Памяти. Была оформлена выставка детских рисунков на военную тему воспитанников из студии «Сад» Евгения Корнильцева-Быстринского. В большом праздничном концерте участвовали все: воспитанники детского сада, школьники, со-листы группы «Ветеран». Люди всех поколений пели военные песни. В преддверии концерта возле дома культуры прошёл

праздничный флеш-моб песни «День Победы». Никто из пришедших не остался равнодушным. Все исполняли знакомые слова песни на одном дыхании и казалось, что мы действительно одна большая семья...».

Немало в редакцию пришло стихотворений. **Г. Шендель** посыпала строки всем отважным защитникам Родины:

«...Стонала земля под напором огня.
– Мамочка милая, жди меня!
Я постараюсь вернуться живым,
Мы землю родную врагу не сдадим!...»

Т.А. Пшеничникова пишет:

«Мало осталось героев войны,
Но память жива в сердцах.
И боль за друзей, и за тех,
Кто не вернулся назад».

Будет жива память о той войне и героях, пока грядущие поколения знают, какой ценой была завоёвана Победа.

«Мы знаем про Великую Отечественную войну из фильмов и книг, рассказов учителя. Но ни одно произведение не в состоянии передать все, что пережил ты в те далёкие роковые годы, – обратились в своём письме к солдату Победы ученики второго и четвёртого классов **Бескозобовской школы**. – Превозмогая усталость, голод и даже саму смерть, тышёл в бой за родную землю. Терял родных, друзей, любимых, но продолжал идти к Великой Победе! От имени всех детей благодарим тебя за отвагу и мужество, за подвиг, который ты совершил во имя мира и свободы на земле».

Подготовила
Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Год литературы

Хозяйка библиотеки

Целую неделю в Среднечирковской сельской библиотеке было шумно и весело. Проходила неделя детской и юношеской книги «Весёлые приключения в стране чтения», посвящённая юбилею П. П. Ершова. Мероприятий было немало – литературный час «Жар-птица Петра Ершова», игра «Путешествие по стране Конька-Горбунка», день весёлых затей, мастер-класс, конкурс рисунков. Для дошкольников были проведены громкие чтения «Про Ивановы приключения».

Всё это состоялось благодаря гостеприимной хозяйке – Светлане Синельниковой. Из старого помещения библиотеки она стремится сделать уютный и светлый храм книги, где всем найдётся занятие по душе. Под её руководством работает кружок «Умелые руки». Светлана выпустила уже два видеоролика: о творчестве В. Крапивина и о книге К. Лагунова «Двадцать первый». Интересно была проведена в библиотеке и «Библионочь». Светлана Сергеевна отмечена грамотами главы района и районной библиотеки. В этом году в нашей библиотеке находится кубок имени заслуженного работника культуры Г. Токтаревой. Это высокая оценка труда сельского библиотекаря.

Раиса БЕРЕЗИНА,
с. Средние Чирки.

Объединяет «ЛАД»

Какие бы трудные времена ни переживали люди, они всегда стремятся к прекрасному. Творческое вдохновение помогает переживать печальные и радостные моменты в жизни. В нашем районе много талантливых самобытных поэтов, писателей, музыкантов и художников. Наконец-то они объединились. В апреле состоялось первое организационное заседание. По предложению Валентины Пейль поэтическому детищу было дано имя «ЛАД». «Литературная ассоциация друзей» – так расшифровала аббревиатуру слова Валентина Георгиевна. Само слово – старинное, от него веет покойм и теплом, миром и согласием. А ещё в музыке – это главное понятие в учении о гармонии. С таким называнием согласились все.

Руководителем объединения был избран Владимир Киргинцев – автор зарисовок о голышмановской природе, поэт. Редактором – писатель Александр Гребенёв. Творческие люди района уже начали активную работу. Татьяна Карпачёва в Ражево провела две творческих встречи. В посёлке Светлана Малышкина и Владимир Киргинцев также выступили со своими стихами и прозой уже от имени клуба. Валентина Пейль и Валентина Киселёва читали свои стихи на «Библионочи».

А на втором заседании участники встречи познакомились с творчеством Валентины Пейль. Стихи педагога из Боровлянской школы, действительно, заставляют задуматься о себе, своём предназначении и о судьбах родины. Автор и исполнитель Алексей Кашкаров исполнил несколько песен. Одна из них на слова В. Киргинцева – об армейских буднях заставы. Отличную песню в преддверии праздника получили голышмановцы от авторов.

В планах литературного объединения – участие в работе дома художника в Быстрой. Художник Евгений Корнильцев-Быстринский пригласил всех на День благодарения в июне. В ближайшее время голышмановцы смогут читать произведения местных авторов в группе социальной сети «Одноклассники», там их будут публиковать.

Итак, литературное объединение начало свою работу. В него вошли и уже состоявшиеся авторы, и начинающие поэты. А в дальнейших планах – выпуск собственного сборника, альманаха произведений местных авторов. Присоединяйтесь!

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Конкурс

Эта память – наша совесть



Задумывая читательский конкурс накануне семидесятилетия Победы, мы не ожидали, что он вызовет такой интерес, окажется самым многочисленным за последние годы. Около сорока человек приняли в нём участие, письма мы получили из посёлка Боровского и даже из Алма-Аты. Жюри подвело итоги, информацию об этом можно прочитать в «Голышмановском вестнике» № 37-38 за 7 мая. Для награждения все конкурсантам собрались в районной библиотеке. От местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» каждому вручили дипломы за участие. Победители получили денежные премии.

Участник конкурса Николай Григорьевич Скареднов признаётся, что не ожидал присуждения ему второго места. Хорошо помнит рассказы своего деда о войне, его правда не совпадала с той, что показывали

в военных фильмах. Фронтовики не любили вспоминать о пережитом, о многом в то время говорить запрещалось. Это сегодня есть вездесущий интернет. Дедушка Николая Скареднова был рядовым, именно они, обычные мужики, солдаты, отвоевали мир.

Победительница конкурса Галина Баженова родилась 8 мая 1945 года, в день окончания войны. И каждый год, встречая День Победы, чувствует особую ответственность, величие этого праздника: погибли миллионы людей, чтобы она появилась на свет:

– Погибшим, ушедшим ничего уже не нужно, только наши молитвы. Их души с нами, смотрят на нас с небес. Это нам нужна память о них. Пока есть память – живы мы, жива Россия, – сказала Галина Степановна во время церемонии награждения. Особо отметили детей, принявших уча-

стие в конкурсе. Младшим школьникам, конечно, помогали в написании материалов взрослые, но такое желание узнать больше об истории своей семьи, близких, которые воевали, достойно уважения. С этого и начинается патриотизм. При вручении ребятам наград заместитель главы района Т.В. Заичкина интересовалась у каждого, кто какую профессию выберет. Оказалось, автор стихов Лиза Синельникова хочет стать ветеринаром, а вот работать журналистом мечтает Настя Елисеева.

Материалов, посвящённых семидесятилетию Победы, в редакционной почте очень много. Их публикацию мы продолжим, но уже вне рамок конкурса.

Ирина ШАДРИНА. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: участники, победители и организаторы конкурса.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ
департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-
Сибирским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуника-
ций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА
Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5106 ЗАКАЗ № 38